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20727 — A LANTERNA - FOLHA POLITICA . - Num. 1 - 1.º Anno - Lisboa. Imprensa de Joaquim 

Germano de Sousa Neves. 1868 a Num. 35 - 2.º Anno - Lisboa. Escriptorio da Empreza. 1869. (o nº 

4 tem a indicação de segunda edição). Segue-se um lote de 35 opúsculos com nomes diferentes 

com a indicação: Pelo Auctor da LANTERNA: A Voz; O Ecco; A Guerra; A Europa; O Mundo; A Luz; O 

Planeta; A Sombra; A Republica; A Salvação; O Sol; A Tempestade; O Trovão; O Terror; Portugal; O 

Abysmo; A Traição; A Estatua; A Perseguição; O Coroa; A Querella; A Camarilha; A Bancarrota; A 

Situação; A Reforma; Os Escandalos; A Corte; A Justiça; A Hespanha; O Desgoverno; Os Impostos; 

O Parlamento; A Revolta; A Revolução; A França. Lisboa. Escriptorio da Empreza. 1870. Todos os 

opúsculos deste lote tem 16 páginas cada. Segue-se um lote: A LANTERNA - FOLHA POLITICA - 

Num. 1 - 1.º Anno - Lisboa. Escriptorio da Administração. 1880 a Numero 33 - 1.º Anno. (com falta 

dos n.ºs: 9, 18, 28, 29, 31 e 32. Neste lote a maioria dos fascículos possui uma capa de brochura, 

(único sítio onde aparecem as datas mencionadas). Os opúsculos deste lote têm 8 páginas (o n.º 

18 é apenas uma folha). Juntamos a este conjunto o seguinte lote: A FAMA - FOLHA POLITICA: 1.º 

Anno N.º 1 - e 1.º Anno N.º 2. Lisboa. Imprensa Lusitana. 1871. (Redactor: César Gomes de Brito 

Pereira). Juntamos a este conjunto 2 opúsculos, Pelo Auctor da FAMA ao Auctor da LANTERNA: A 

Monarchia e Os Brilhantes. Todos os fascículos deste lote tem 16 páginas cada. Ao todo 101 

opúsculos In-8º B. 350,00€ 

20802 — AERE PERENNIUS - Á MEMÓRIA DE D. MARIA ISABEL VAN ZELLER. Em homenagem de 

respeito. 1749 - 1819. Os seus descendentes. Porto. Typ. de Arthur José de Souza & Irmão. 1908. 

In-4º de 36 págs. B. 20,00€ 

20800 — ALMEIDA, Fortunato de — QUESTÃO (A) DO APRESAMENTO DA BARCA CHARLES ET 

GEORGES E O CONSELHO DE ESTADO. Editor e Proprietario Fortunato de Almeida. Coimbra. 1917. 

In-4º de 23 págs. B. 15,00€ 

Separata da «Revista de História». 
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20756 — ALVELLOS, Conde de [Francisco Perfeito de Magalhães e Menezes] — ÁGUAS (AS) DE 

CAMBRES. (Rádio Liquido). 1952. (Porto. Tip. e Enc. Domingos de Oliveira). In-8º de 8 págs. B.

 7,50€ 

17589 — ALVELLOS, Conde de [Francisco Perfeito de Magalhães e Menezes] — DUAS (AS) 

PEROLAS. Comedia em um acto, em versos. Março de 1915. Lugo - Hespanha. Lisboa. Composto e 

impressos na Typ. do Annuario Commercial. 1915. In-4º de 35 págs. B. 20,00€ 

23228 — ANDRADE, Gilberto Osório de — FUNDAMENTOS (OS) DA NEUTRALIDADE 

PORTUGUESA. Prefácio de Manuel Murias. Lisboa, Livraria Bertrand. S/d. In 8º de 317-III págs. B.

 15,00€ 

489 — ANDRADE, João Pedro de — RAUL BRANDAO. Arcádia Editora. (Lisboa. S/d). In-8º de 337-

III págs. B. 15,00€ 

Ilustrado em extratexto. Na colecção "A Obra e o Homem". 

606 — ANTUNES, José Freire — SEGREDO (O) DO 25 DE NOVEMBRO. Publicações Europa 

América. (Men Martins. S/d). In-8º de 371 págs. B. 15,00€ 

"O verão quente de 1975 e os planos desconhecidos do grupo militar". Obra ilustrada em 

extratexto. 

20723 — ARCHEOLOGO (O) PORTUGUÊS. Collecção Illustrada de Materiaes e Noticias publicada 

pelo Museu Ethnographico Português. Redactor: J. Leite de Vasconcelos. Volumes VII a XVII (1902 

a 1912) e XXIV a XXX (1920 a 1956). Lisboa. 1902-1956. 18 vols. In-4º B. 750,00€ 

Cada volume do conjunto dos volumes VII a XVII (1902 a 1912) é constituído por 12 fascículos 

(numerados de forma irregular). 

737 —ARTES E TRADIÇÕES DA REGIÃO DE AVEIRO. Levantamento realizado pelo Centro de 

Estágio de Educação Visual - Escolas Preparatórias João Afonso de Aveiro e de S. João da Madeira. 

Lisboa. 1984. In-8º de 262-XXII págs. B. 15,00€ 

Colecção "Arte e Artistas - 6". 

744 —ARTES E TRADIÇÕES DE VILA REAL. Levantamento realizado pelo Centro de Estágio de 

Educação Visual - Escola Preparatória de Diogo Cão. Lisboa. 1984. In-8º de 141-I págs. B. 15,00€ 

Colecção "Arte e Artistas - 8" 

883 — AZEVEDO, Manuela de — SOMBRA (À) D'EÇA E CAMILO. Infância e adolescência dos 

romancistas dados à luz de novos documentos. 1969. Parceria A. M. Pereira. Lisboa. In-8º de 205-I 

págs. B. 17,50€ 

Primeira edição. 

23221 — BAGANHA, Domingos Rodrigues Annes — RAPIDA NOTICIA DO ESTADO PRESENTE DO 

GADO LANÍGERO NO ALGARVE. e proposta para o seu melhoramento futuro. Por... Veterinário 

pelo instituto geral de agricultura, intendente de pecuária e professor de zootechnia do Districto 
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de Faro. Publicação da sociedade agricola de mesmo districto. Coimbra. Imprensa Litteraria. 1873. 

In-8º de 16 págs. B. 20,00€ 

20759 — BAIN, Alex — LA SCIENCE DE L'ÉDUCATION. Troisième édition. Librairie Germer Baillière. 

Paris. 1882. In-8º de VII-327-I págs. E. 25,00€ 

1322 — BAPTISTA, António Alçada — CONVERSAS COM MARCELLO CAETANO. Moraes Editores. 

Lisboa. 1973. In-8º de 274-I págs. B. 22,50€ 

De interesse para o conhecimento do pensamento político de Marcelo Caetano. 

1191 — BARRETO, João Franco — MICROBIOLOGIA CAMONIANA. Uma co-ediçao da INCM / 

Biblioteca Nacional. Prefacio de Anibal Pinto de Castro - Leitura e integraçao do texto de Luis 

Fernando de Carvalho Dias e Fernando F. Portugal. Imprensa Nacional. (1982). In-8º gr de LI-861-V 

págs. B. 20,00€ 

23215 — BASTO, A. de Magalhães — PORTO (O). Selecção de... Prefácio e revisão pelo Conde 

D'Aurora. Lisboa. Livraria Bertrand. S/d. In-8º de XX-239-II págs B. 20,00€ 

Na colecção ""Antologia da Terra Potuguesa - 8" 

23257 — BERNADAC, Christian — MÉDICOS (OS) DO IMPOSSÍVEL. Um inquérito alucinante à 

resistência dos médicos nos campos de concentração nazis. Editorial Inova. Porto. In-8º de 502-VI 

págs. B. 10,00€ 

1471 — BESSA-LUÍS, Agustina — VIDA (A) E A OBRA DE FLORBELA ESPANCA. Arcádia. (Lisboa. 

1979). In-8º de 261-II págs. B. 15,00€ 

A "Vida e Obra" seguida de uma "Antologia" e de "Cronologia". Trata-se da segunda edição. 

23256 — BIGOTTE, José Quelhas — SITUAÇÃO JURÍDICA DAS MISERICÓRDIAS PORTUGUESAS. 

Coimbra. 1959. In-8º de 255-I págs. B. 10,00€ 

23235 — BRANDÃO, Raúl - BRANDÃO, Júlio — NOITE (A) DE NATAL. Leitura, introdução e notas 

por José Carlos Seabra Pereira seguido de um estudo sobre Júlio Brandão. Imprensa Nacional-Casa 

da Moeda. (Lisboa. 1981). In-8º gr. de 249-VI págs. B.  

1811 — BRASIL, Jaime — FERREIRA DE CASTRO. Editora Arcádia. (Lisboa. 1961). In-8º de 273-III 

págs. B. 15,00€ 

Excelente trabalho biográfico inserido na colecção "A Obra e o Homem - 5". Ilustrado. 

1950 — CABRAL, Manuel Villaverde — MATERIAIS PARA A HISTÓRIA DA QUESTÃO AGRÁRIA EM 

PORTUGAL - SÉC. XIX E XX. Selecção, prefácio e notas de... Porto. Editorial Inova. 1974. In-8º de 

571-Xlll págs B. 20,00€ 

Trabalho de grande mérito. 

23231 — CAMPANHA ELEITORAL NA TV 1976. Textos integrais das intervenções de todos os 

Partidos. Lisboa. Ediguia. 1976. In-8º de 220 págs B. 15,00€ 
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23243 — CAMPINOS, Jorge — DITADURA (A) MILITAR 1926/1933. Publicações Dom Quixote. 

Lisboa. 1975. In-8º de 264 págs. B. 20,00€ 

23204 — CARVALHO, Joaquim Montezuma de — ANTÓNIO SÉRGIO. A obra e o homem. Arcádia. 

(Lisboa. 1979). In-8º gr. de 491-I págs. B. 25,00€ 

Importante e completo trabalho publicado sobre António Sérgio, figura da maior visibilidade da 

cultura portuguesa do século XX. 

20766 — CASCAES, J. da Costa [Joaquim da Costa Cascaes] — POESIAS - I. Lisboa. Imprensa 

Nacional. 1886. In-8º de 377-I págs. E. 25,00€ 

17568 — CASTELO BRANCO, Camilo — NARCÓTICOS. 3.ª Edição. Edição revista e prefaciada por 

Fernando de Castro Pires de Lima. Porto. Livraria Simões Lopes de Manuel Barreira - Editor. (1958). 

In-4º de 422-I págs. B. 30,00€ 

23210 — CASTILHO, Guilherme de — ANTONIO NOBRE. Por.. Editora Arcadia. (Lisboa S/d). In-8º 

de 311-II págs. B. 15,00€ 

Ilustrado. Na Colecção a "Obra e o Homem - 14". 

20739 — CASTRO, A. — MODESTA HOMENAGEM A CAMILO CASTELO BRANCO. Visconde de 

Correia Botelho, Primacial Romancista Português. Na comemoração do seu primeiro centenário. 

XVI-III-MCMXXV. (Famalicão. 1925). In-8º de 29 págs. B. 20,00€ 

23245 — CASTRO, Armando — ENSAIOS DE HISTÓRIA ECONÓMICO-SOCIAL. Portugália Editora. 

(Vila Nova de Famalicão. 1967). In-8º de 236 págs. B. 20,00€ 

23252 — CASTRO, Armando — ENSAIOS SOBRE CULTURA E HISTÓRIA. Porto, Editorial Inova. 

(1969). In 8º de 241-XI págs. B. 15,00€ 

2865 — CIDADE, Hernâni — ANTERO DO QUENTAL. Arcádia Editora. (Lisboa. S/d.). In-8º de 231-II 

págs. B. 20,00€ 

Ilustrado em extratexto. Na colecção "A Obra e o Homem". 

23212 — CIDADE, Hernâni — BOCAGE. 2ª edição ampliada seguida de Antologia. Editora Arcádia. 

(Lisboa. S/d). In-8º de 225-III págs. B. 15,00€ 

Ilustrado. Na colecção: "A Obra e o Homem - 15". 

23249 — CIDADE, Hernâni — PADRE ANTONIO VIEIRA. Editora Arcádia. Lisboa. S/d. In-8º de 277-

III págs. B. 20,00€ 

Da colecção "A obra e o Homem - 13". Ilustrado 

2968 — COIMBRA, Leonardo — RÚSSIA (A) DE HOJE E O HOMEM DE SEMPRE. Porto. Livraria 

Tavares Martins. 1962. In-8º de XIII-I-420-II págs. B. 25,00€ 

Conceituado estudo filosófico sobre o Homem e o Humanismo em geral. Edição inserida nas 

"Obras Completas de Leonardo Coimbra - XI". Com prefácio de António de Magalhães, S. J.. 
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23222 — CORREIA, Júlio César de Vasconcellos — ESTUDOS FEITOS NA EXPOSIÇÃO 

INTERNACIONAL DE PARIS EM 1867. SOBRE OS PROGRESSOS DAS CONSTRUCÇÕES NAVAES E DAS 

MACHINAS DOS NAVIOS. Por... Aspirante a engenheiro naval. Lisboa. Typographia de Joaquim 

Germano de Sousa Neves. 1868. In-8º de 82 págs. E. 25,00€ 

23239 — COSTA, Francisco Manuel da — DISSERTAÇÃO SOBRE A LIVRE IMPORTAÇÃO DE 

CEREAES ESTRANGEIROS EM PORTUGAL. Braga. Typ. União. 1861. In-8º de 34 págs. B. 20,00€ 

23233 — CUNHA, Manuel Barão da — 23.ª HORA DO MFA. (Cid Adão em radiografia). (Aveiro, 

Tipave, 1975). In-8º de 275 págs. B. 15,00€ 

23241 — D. M. L. C. — DISSERTAÇÃO SOBRE OS SUFFRAGIOS. Vulgarmente chamados Officios 

pelos falecidos, se deverem fazer nas Parochias... OFERECIDA AO PUBLICO... aos Reverendos 

Parochos, e seus Fregueses do Bispado de Coimbra, Para desengano da Verdade, e se evitarem 

pleitos mal intentados, pelo D.ºr D. M. L. C.. Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1820. In-8º de 62-I 

págs. B. 30,00€ 

23226 — DÓRIA, António Álvaro — ANTERO DE QUENTAL EM VILA DO CONDE. Braga, 1982. 

(Composto e impresso... Livraria Cruz). In-8º de 55 págs. B. 15,00€ 

Separata da Revista Bracara Augusta, 

23209 — DÓRIA, António Álvaro — JOAQUIM PAÇO D'ARCOS. Por.. Editora Arcadia. (Lisboa 1962. 

In-8º de 213 págs. B. 15,00€ 

Ilustrado. Na Colecção a "Obra e o Homem - 8." 

4718 — FERREIRA DE CASTRO. A sua vida. A sua personalidade. A sua obra. Textos escolhidos e 

introdução por Alvaro Salema. Publicações Europa-América. (1974). In-8º de 297-III págs.B. 15,00€ 

Primeira edição. Muito ilustrada. 

5047 — FREIRE, João Paulo [MÁRIO] — CRIME (UM) DE MORTE NO PALACIO DOS CONDES DE 

MONTEJUNTO. Novela policial. Porto. 1951. In-8º de 182-III págs. B. 10,00€ 

Primeira edição. 

23218 — GAIVÃO, João Pedro de Mascarenhas — MOUZINHO DE ALBUQUERQUE. por... Discurso 

proferido na Sociedade de Geografia de Lisboa. Fevereiro de 1936. Divisão de Publicações e 

Biblioteca AGÊNCIA GERAL DAS COLÓNIAS. Lisboa. In-8º 24-I págs. B. 15,00€ 

Com uma fotografia de Mouzinho de Albuquerque. 

5196 — GARCIA, Ápio — SURGIU... SALAZAR! (Subsídios para o perfil total de homem público). 

Porto. 1949. In-8º de 117-II págs. E. 40,00€ 

Colectânea de subsídios biográficos de Salazar. No final vem indicada uma extensa bibliografia 

específica, portuguesa e estrangeira. Ilustrado com dois retratos de Oliveira Salazar. Primeira 

edição. 
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23203 — GARCIA, José Martins — VITORINO NEMÉSIO. A Obra e o Homem. Arcádia. (Lisboa. 

1978). In-8º gr de 416 págs. B. 15,00€ 

Primeira edição 

12794 — GOMES, Costa — DISCURSOS POLÍTICOS. Lisboa. Ministério da Comunicação Social. 

1976. In-8º de 545-XXIV págs. B. 25,00€ 

Com diversas fotografias em extratexto. 

17214 — GRAÇA, Fernando Lopes — NOSSA COMPANHEIRA MÚSICA. Portugália Editora. 

(Fundão. S/d.) In-8º de 229 págs. B. 20,00€ 

Colecção Problemas - 3. 

23202 — GUEDES, Armando Marques — PÁGINAS DO MEU DIÁRIO. Lisboa. Tipografia Silvas Lda. 

1957. In-8º de 284 págs. E. 25,00€ 

Primeira edição. Conserva a capa de brochura da frente. 

5632 — GUIMARÃES, Luis de Oliveira — AQUILINO RIBEIRO ATRAVES DO SEU EX-LIBRIS. Lisboa. 

Portugália Editora. s/d. In-8º de 67-III págs. B. 15,00€ 

Com uma pequena nota introdutória de Aquilino Ribeiro. 

23240 — HEMINGWAY, Leicester — MEU IRMÃO ERNEST HEMINGWAY. Tradução de Correia 

Lobo. Editora Ulisseia. (Lisboa.1966). In-8º de 327-I págs. B. 12,50€ 

23259 — ITALIANOS (OS) NOS CAMPOS DE CONCENTRAÇÃO FRANCESES — ITALIANOS (OS) NOS 

CAMPOS DE CONCENTRAÇÃO FRANCESES.  

Testemunhos e documentação a cargo do Ministério da Educação Popular. Roma. Tipografia da 

Sociedade Editora do Livro Italiano. 1941. In 4º de 384- II págs. E. 30,00€ 

O prefácio vem assinado por Alessandro Pavolini. Depoimento dos prisioneiros. Ilustrado. 

Encadernação com lombada e cantos em pele. Conserva as capas de brochura. 

6009 — JORGE, Ricardo — CANHENHO DUM VAGAMUNDO. Impressões de Viagem. Lisboa. S/d. 

In-8º de XXIII-234-I págs. E. 40,00€ 

Inserido na colecção: "Obra Literária e Médico-Literária de Ricardo Jorge". Encadernação com 

lombada e cantos em pele 

6011 — JORGE, Ricardo — CECA (DE) E MECA. Impressões e Estudos de Viagem. Lisboa. (Editorial 

Minerva. S/d). In-8º de VIII-289-III págs. E. 40,00€ 

Inserido na colecção: "Obra Literária e Médico-Literária de Ricardo Jorge". Encadernação com 

lombada e cantos em pele 

6017 — JORGE, Ricardo — PASSADAS DE ERRADÍO. Impressões e estudos de viagem. Lisboa. S/d. 

In-8º de XII-274-I págs. E. 40,00€ 
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Inserido na colecção: "Obra Literária e Médico-Literária de Ricardo Jorge". Terceira edição. 

Encadernação com lombada e cantos em pele. 

23260 — JORGE, Ricardo — SERMÕES DUM LEIGO. Lisboa. (Editorial Minerva. S/d). In-8º de 290-

IV págs. E. 40,00€ 

Obra da colecção: "Obra Literária e Médico-Literária de Ricardo Jorge". Encadernação com 

Lombada e cantos em pele. 

23224 — JULLIAN, Marcel — BATALHA (A) DE INGLATERRA. Julho - Setembro de 1940. "A hora 

mais Bela". Tradução de Henrique Forjaz. Livraria Bertrand. Lisboa. In-8º de 366 págs. B. 10,00€ 

6107 — KÉDROS, Andre — RESISTENCIA (A) GREGA 1940 - 1944. Editorial Inova. Porto. S/d. In-8º 

de 764-XII págs. B. 17,50€ 

23237 — LAGOA, Vera — BISBILHOTICES... Editorial Ibis. Amadora. (1968). In-8º de 395 págs. B.

 20,00€ 

Primeira edição 

23251 — LIBERALISMO (O) DESENVOLVIDO, OU OS CHAMADOS LIBERAIS DESMASCARADOS — 

LIBERALISMO (O) DESENVOLVIDO, OU OS CHAMADOS LIBERAIS DESMASCARADOS. E 

CONHECIDOS COMO DESTRUIDORES DA NOSSA REGENERAÇÃO, O QUE TUDO SERVE DE RESPOSTA 

A HUMA CARTA QUE CORRE IMPRESSA CONTRA O P. JOSÉ AGOSTINHO DE MACEDO.GODINHO. 

Lisboa. Na Officina das Filhas de Lino da Silva Godinho. Anno de 1822. In-8º de 38 págs. B. 30,00€ 

Opusculo muito raro. Rosto cansado. 

6606 — LINS, Álvaro — ENSAIO SOBRE CAMÕES E A EPOPEIA COMO ROMANCE HISTÓRICO. 

Brasília Editora, 1972. (Porto). In-8º gr de 98-III págs. E. 35,00€ 

Edição comemorativa do 4.º centenário da publicação de Os Lusíadas e do 150.º aniversário da 

Independência do Brasil. Belíssima edição, em papel de excelente qualidade. Encadernação com 

lombada e cantos em pele 

6610 — LISBOA, Eugénio — JOSE REGIO. A Obra e o Homem. Arcádia. (Lisboa. 1976). In-8º gr de 

416 págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. 

23206 — LOPES, Óscar — JAIME CORTESÃO. Lisboa. Arcádia Editora. S/d. Coordenação de... In-8.º 

de 340-II págs. B. 20,00€ 

Ilustrado a p. b. Na colecção: "Obra e o Homem - 9" 

19872 — LOPES, Óscar — LER E DEPOIS - MODO DE LER. Crítica e interpretação literária - 1 (e 

Crítica e interpretação literária - 2). Porto. Editorial Inova. 1969. 2 vols. In-8º de 382-X e 441-XVII 

págs. B. 40,00€ 

Primeira edição. 
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23227 — LOPES, Victor Silva — CENAS PARLAMENTARES. Humor, agitação e ataques na 

Constituinte. Edição Editus. (1976. S/l). In-8º de 419-II págs. B. 20,00€ 

Ilustrado. 

23242 — MACHADO, António — INSTITUTO (O) DE ZOOLOGIA E A ESTAÇÃO DE ZOOLOGIA 

MARÍTIMA DR. AUGUSTO NOBRE. pelo Dr.... Pôrto. Imprensa Portuguesa. 1941.In-8º de 39 págs. 

B. 15,00€ 

Publicações do Instituto de Zoologia "Augusto Nobre" da Faculdade de Ciências do Pôrto - 6. 

23248 — MARGARIDO, Alfredo — TEIXEIRA DE PASCOAES. Lisboa. Editora Arcádia. 1961. In-8º de 

330-II págs. B. 20,00€ 

Da colecção "A Obra e o Homem" - 6. Ilustrado 

23205 — MARQUES, A. H. de Oliveira — AFONSO COSTA. Lisboa Editora Arcádia. 1972. In-4º de 

429 págs. B. 20,00€ 

Importânte para a história política de Portugal. Ilustrado. 

23213 — MEDINA, João — HERCULANO E A GERAÇÃO DE 70. Lisboa. Edições Terra Livre. 1977. In-

8º de 196 págs, B. 15,00€ 

Profusamente ilustrado 

23247 — MELO, José de — MIGUEL TORGA. Por... Lisboa. 1960. Editora Arcadia. In-8º de 222-IV 

págs. B." 20,00€ 

Da colecção "A Obra e o Homem" - 2. Profusamente ilustrado. 

23229 — MÚRIAS, Manuel Beça — OBVIAMENTE DEMITO-O. Retrato de Delgado nas palavras 

dos companheiros de luta. (Capa: António Martins. Revisão: Luís Candeias. Amoreiras. In-8º de 219 

págs. B. 15,00€ 

Profusamente ilustrado 

23254 — NAUMANN, Bernd — AUSCHWITZ. Traução de Fernanda Pinto Rodrigues. Primeiro 

Volume ( a Terceiro Volume). Edição "Livros do Brasil". Lisboa. S/d. 3 vols. In-8º de 244-III, 267-I e 

294-III págs. B. 40,00€ 

8250 — NOGUEIRA, Franco — DIÁLOGOS INTERDITOS. Parte Primeira (1961-1962-1963). Parte 

Segunda (1964...-1969). Editorial Intervenção. 1979. 2 vols. In-8º de 284-Xll e 253-I págs. B. 20,00€ 

Interessante documento sobre a politica internacional portuguesa. 

17046 — OLIVEIRA, Maurício de — DIÁRIO DE UM JORNALISTA. Edição póstuma do autor. Lisboa. 

1973. In-8º de 287-III págs. B. 20,00€ 

Com diversas ilustrações a preto e branco 
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23238 — PAIZ (O) OS PARTIDOS A REACÇÃO E O SR. ÁVILA — PAIZ (O) OS PARTIDOS A REACÇÃO 

E O SR. ÁVILA. Opusculo offerecido ao POVO PORTUGUEZ por um DESILLUDIDO. Lisboa. Typ. de 

José da Costa Nascimento Cruz, 1862. In 8º 37-I págs. B. 25,00€ 

Interessante para a história da época. 

8740 — PASCOAES, Teixeira de — LIVRO DE MEMÓRIAS. "Atlântida " Livraria Editora. (antiga F. 

França Amado, Sucessor). Coimbra. 1927. In-8º de 175 págs. E. 80,00€ 

Primeira edição. Rara. Vonserva capa de brochura da frente. 

23258 — PERRAULT, Gilles — ORQUESTRA (A) VERMELHA. Editorial Inova, Porto. (Tradução de 

Egito Gonçalves, revisão de Jaime Mendes. Capa e direcção gráfica de Armando Alves). In-8º de 

718-IV págs. B. 10,00€ 

23223 — PRÍNCIPE, César — SEGREDOS (OS) DA CENSURA. Editorial Caminho. (1979. Lisboa). In-

8º de 156-II págs. B. 10,00€ 

Primeira edição. 

23255 — PRITTIE, Terence — ALEMÃES (OS) CONTRA HITLER. Livraria Morais Editora. (1967. 

Lisboa). In-8º de 314-II págs. B. 10,00€ 

23244 — QUADROS, António — ANJO BRANCO ANJO NEGRO. Contos. Lisboa. Portugália Editora. 

S/d.. In-8º de 181-III págs. B. 20,00€ 

Primeira edição 

23208 — QUADROS, António — FERNANDO PESSOA. Arcádia Editora. (Lisboa. 1960). In-8º de 

301-III págs. B. 20,00€ 

Na colecção "A Obra e o Homem - 3" 

9826 — REVUNENKOV — HISTÓRIA DOS TEMPOS ATUAIS. 1917 - 1957. Com um apêndice de Jean 

Bruhat sôbre o sentido e o ensino da história. Vitória (Rio de Janeiro. 1961). In-8º gr. de 293 págs. 

B. 15,00€ 

Conjunto de pequenos textos sobre os factos históricos mais importantes neste período. 

14052 — REYBAUD, Louis — JEROME PATUROT. A la Recherche d'une Position Sociale par... 

Nouvelle édition. Revue et Corrigée. Paris. Michel, Lévy Frères. 1857. In-8º de IX-426 págs. E.

 25,00€ 

18959 — RIBEIRO, Aleixo — BORBOLETAS DA NOITE. Lisboa. Editorial Organizações, Lda. S/data. 

In-8º de 46-I págs. B. 12,50€ 

Na colecção "Novela - 17". Capa de Paulo-Guilherme. 

9918 — RIBEIRO, Emânuel — TERRA NOSSA. (Ilustrações do Autor). Edições Maranus. Porto. 

1936. In-8º de 126-I págs. B. 15,00€ 



                           Livraria Moreira da Costa Alfarrabistas 

 

 
10 

De grande interesse para a bibliografia da Madeira. Texto profusamente ilustrado. Pouco 

vulgar. 

9920 — RIBEIRO, Fléxa — FIALHO D'ALMEIDA. (Visão Esthética de Sua Obra). Carta autógrapha e 

retrato de Fialho. Lisboa. Classica Editora. 1911. In-8º gr. de 102 págs. B. 15,00€ 

Exemplar desconjuntado. 

6048 — ROCHA JÚNIOR — COLEIRA (A) DE OIRO. Novela. Livraria Clássica Editora. Lisboa. (1952). 

In-8º de 308-II págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. 

18909 — ROCHA, Hugo — HISTÓRIAS FANTASMAGÓRICAS. Contos e novelas. Livraria Civilização - 

Editora. Porto. (1969). In-8º de 285-II págs. E. 15,00€ 

Primeira edição. 

10055 — RODRIGUES, Armindo — DEZ ODES AO TEJO. Lisboa, Centro Bibliográfico, 1951. In-8º de 

55-I págs. B. 25,00€ 

Primeira edição. Da colecção "Cancioneiro Geral". 

13930 — RODRIGUES, Ferro — LUSITÂNIA EXPRESSO. Novelas. Livraria Bertrand. (Amadora. 

S/data). In-8º de 187-I págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. 

17774 — RODRIGUES, José Barros — D. CARLOS & D. AFONSO XIII. O Primeiro encontro Régio. 

Crónica da visita de D. Afonso XIII a Portugal a convite de D. Carlos I em Dezembro de 1903, 

baseada nas reportagens do Diário de Noticias. Caleidoscopio. (2005. Casal de Cambra). In-4º de 

189-II págs. Enc. do Editor 20,00€ 

Com muitas fotografias a acompanhar o texto 

23216 — RODRIGUES, Maria Teresa Campos — ASPECTOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE 

LISBOA NO SÉCULO XV. Lisboa, 1968; de 175-I págs. B.  30,00€ 

Separata dos números 101 a 109 da "Revista Municipal". 

15699 — ROUSSET, Matheus José — MANUAL DO SANCTO ROSARIO. Sua Sciencia Doutrinal e 

Pratica pelo R.do P.e... Traduzido da Terceira edição francesa sob a direcção do R.do P.e Pedro 

Hickey. Lisboa. Typ. da Companhia Nacional Editora. 1897. In-8º de 346 págs. E. 12,50€ 

Nas ultimas páginas um grande pico de traça. 

18913 — SÁ, A. Moreira de — INFANTE (O) D. HENRIQUE E A UNIVERSIDADE. Lisboa. Comissão 

Executiva das Comemorações do V Centenário da Morte do Infante D. Henrique.1960. In-8º de 

127-I págs. B. 12,50€ 

Integrado na "Colecção Henriquina". 
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18929 — SABUGOSA, Conde de — DONAS DE TEMPOS IDOS. Quarta Edição. Lisboa. Livraria 

Bertrand. S/d. In-8º de 319 págs. B. 15,00€ 

23211 — SACRAMENTO, Mário — FERNANDO NAMORA. Arcádia Editora. (Lisboa. S/d). In-8º de 

349-III págs. B. 15,00€ 

Ilustrado em extratexto. Na colecção "A Obra e o Homem - 17" 

10319 — SALEMA, Álvaro — ALVES REDOL. A Obra e o Homem. Arcádia. (Lisboa. 1980). ln-8º de 

223-I págs. B. 15,00€ 

Primeira edição. Ilustrado em extratexto. 

18897 — SALGADO, Plínio — IMAGEM (A) DAQUELA NOITE. e outros escritos. Edições Gama. 

Lisboa. 1947. In-4º 99-III págs. B. 35,00€ 

Conjunto de trabalhos do autor. Com diversas ilustrações de António Lino em separado, assim 

como a capa. Invulgar. 

18875 — SANTA ANA, Luís de, Frei — ORAÇÃO FUNEBRE NAS EXEQUIAS. dedicadas à serenissima 

infanta de Portugal, a senhora D. Francisca... que prégou... o Rmmo. P. M. D.... (Braga?. 1736). In-

8º de 19 págs. B. 30,00€ 

18916 — SANTARÉM, Visconde de — MEMÓRIA SOBRE A PROPRIEDADE DOS DESCOBRIMENTOS 

PORTUGUESES. NA COSTA DE ÁFRICA OCIDENTAL. Lisboa. Comissão Executiva das Comemorações 

do V Centenário da Morte do Infante D. Henrique. 1958. In-8º de 189-I págs. B. 12,50€ 

Integrado na "Colecção Henriquina". 

10431 — SANTOS, Afonso Costa Valdez Thomaz dos — PERSPECTIVAS ECONÓMICAS DE 

ANGOLA. Lisboa. A.Geral das Colónias. 1949. In-8º de 233-II págs. B. 15,00€ 

Com algumas fotografias a preto e branco. 

10445 — SANTOS, Augusto L. Ferreira dos - GASPAR, V. M. Rabaça — ESTRUTURA DO COMÉRCIO 

EXTERNO DE ANGOLA. Alguns aspectos. Lisboa. 1959. Junta de Investigações do Ultramar. In-4º 

de 114 págs. B. 17,50€ 

Na colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 28". Com diversos anexos e gráficos. 

23217 — SANTOS, Maria José de Moura — FALARES (OS) FRONTEIRIÇOS DE TRÁS-OS-MONTES. 

Separata da Revista Portuguesa de Filologia - Vols. XII, tomo II, XIII e XIV. Coimbra, 1967. In-4º de 

IV-454-I págs. B. 40,00€ 

Com vários mapas desdobráveis. Capa de brochura fraca. 

18907 — SANTOS, Rocha — SOL (AO) DA GRAÇA. Edições A c p. 1947. In-8º de 268-V págs. B.

 12,50€ 

10527 — SARAIVA, António José — INQUISIÇÃO E CRISTÃOS-NOVOS. Editorial Inova. Porto. 

(1969). In-8º de 319-V págs. B. 25,00€ 
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Primeira edição, rapidamente esgotada. Neste livro, notável a vários respeitos, "A interpretação 

proposta representa uma mutação decisiva na problemática da história do Santo Oficio" 

23236 — SARAIVA, José Hermano — VIDA IGNORADA DE CAMÕES. Lisboa. Publicações Europa-

América. 1978. In-8º de 398-VI págs. B. 10,00€ 

18889 — SARDINHA, António — EPOPEIA (A) DA PLANÍCIE. Poemas da Terra e do Sangue. Lisboa, 

Editorial Restauração. (1960). In-4º de 231-IV págs. B. 20,00€ 

20635 — SCOTT, Walter — LE NAIN NOIR. Conte de Mon Hote. Tome Premier (e Tome Deuxième). 

(Traductionde M. Defauconpret). Paris. Librairie de Lecointe. MDCCCXXX (1830). 2 vols. In-8º peqº 

de 179 e 176-I págs. em 1 vol. E. 40,00€ 

15491 — SEIXAS, Antonio José de — OPINIÃO (UMA) BASEADA EM FACTOS. na história e na 

pratica sobre as colonias portuguezas por... Lisboa. Typographia Universal. 1889. In-8º de 129 

págs. B. 25,00€ 

Com uma dedicatória do autor. Capa empoeirada. 

23220 — SENGHOR, Léopold Sédar — LUSITANIDADE E NEGRITUDE. [Academia das Ciências de 

Lisboa - Instituto de Altos Estudos. Nova Série. Fascículo I]. Lisboa. 1975. In-8º gr. de 58-III págs. B.

 20,00€ 

Oração proferida pelo Presidente da República do Senegal ao ser recebido na Academia das 

Ciências de Lisboa como sócio correspondente. Ilustrado com retrato oficial do Preidente 

Senghor e uma fotogravura da mesa que presidiu à sessão solene da comunicação do novo 

académico estando este ladeado pelo Presidente da República e pelo Primeiro Ministro de 

Portugal. 

23246 — SÉRGIO, António — CORRESPONDENCIA PARA RAUL PROENÇA. Organização e 

introdução de José Carlos González. Com um estudo de Fernando Piteira Santos. Lisboa. 1987. 

Publicação Dom Quixote. In-8º de 276 págs. B. 15,00€ 

Da colecção "Memória Portuguesa", nº 2. 

10781 — SERZEDELO, Sára [ZELDA] — CANTO DO CISNE. (Poemas Póstumos). 2ª edição. Livraria 

Clássica Editora. 1927. (Porto). In-4º de II-170-II págs. B. 25,00€ 

18906 — SHEEN, Fulton J. — ENTRE O CÉU E O INFERNO. Tradução de José Correia. Porto. Editora 

Educação Nacional. (1958). In-8º de 317-II págs. B. 12,50€ 

10818 — SIEBERTZ, Paulo — MAÇONARIA (A) NA LUTA PELO PODER. (D. Miguel I e a sua Época). 

(Tradução Portuguesa). Porto. 1945. Enciclopédia Portuguesa. In-8º gr. de XII-442-II págs. E.70,00€ 

Análise de factos históricos à luz da influência maçónica. Das gravuras que possui destacam-se 

os retratos da Infanta D. Maria Teresa, Arquiduquesa de Austria e do rei D. Miguel. 

10844 — SILVA, António Monteiro Rebello da — HOMEM (O) PERANTE A NATUREZA. Discurso 

Philosophico dividido em quatro partes. Lisboa. Editores - Rolland & Semiond. 1873. In-8º gr. de 

122 págs. B. 17,50€ 
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As quatro partes são: "1ª Edade do homem sobre a terra, 2ª Impossiblidade da Origem simiana 

do homem, 3ª Relações; transcendente e pratica entre o homem e o globo terrestre, 4º 

Superciodade e destino do Homem". 

10851 — SILVA, Artur Augusto da — USOS E COSTUMES JURÍDICOS DOS MANDINGAS. Ensaio. 

Por... Bissau. 1969. In-8ºgr de 132 págs. B. 17,50€ 

Na colecção: "Centro de Estudos da Guiné Portuguesa - 23". bastante ilustrado. Com manchas de 

acidez. 

10858 — SILVA, Carlos Eugenio Correia da — VITA BREVIS. Prefácio de Joaquim de Carvalho. 

Imprensa da Universidade. Coimbra. 1934. In-8º gr de XXXI-239-II págs. B. 17,50€ 

Capítulos dedicados a Alexandre Herculano, Gonçalves Crespo, Guerra Junqueiro, António Sérgio 

e outras referências. Obra constituída por artigos publicados em jornais. 

20682 — SILVA, Clemente da — CAIXA (A) DE REFORMAS E PENSÕES DOS CAMINHOS DE FERRO 

DO ESTADO. Diplomas, decisões e anotações posteriores. Sentenças e ecórdãos contraditórios dos 

tribunais do trabalho do Porto, Lisboa e supremo administrativo. Lisboa. 1954. In-8º de 264-V 

págs. B. 10,00€ 

15555 — SILVA, Fernando Emygdio da — FÓRA DE PORTAS. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1921. 

In-8º de 180-I págs. B. 10,00€ 

Conjunto de "crónicas" de viagem. 

10878 — SILVA, H. J. Laíns e — SUBSÍDIOS PARA O FOMENTO DA CULTURA DO CAFÉ EM 

MOÇAMBIQUE. Agência Geral do Ultramar. 1954. In-8º de 148 págs. B. 22,50€ 

Estudo bastante interessante, ilustrado em extra-texto. 

15578 — SILVA, Luís Augusto Rebelo da — LAGRIMAS E THESOUROS. (Fragmentos de uma 

historia verdadeira). Por... Porto. Typographia do Commercio. 1863. In-8º de 226-IV págs. B.25,00€ 

Primeira edição. Exemplar sem capas de brochura. Assinado no rosto 

15745 — SILVA, Luiz Moreira Maya da — ORAÇÃO GRATULATORIA NA ACCLAMAÇÃO DO 

SENHOR D. PEDRO V.. por occasião do Te Deum mandado celebrar na Sé Cathedral do Porto pela 

Camara Municipal da mesma Cidade no dia 16 de Setembro de 1855, recitada por... Porto. Na 

Typographia de Sebastião José Pereira. 1855. In-8º de I-27 págs. B. 17,50€ 

10917 — SILVA, Manuel Emygdio da — BOTICA (A) DO AZEVEDO. (1775-1948). Sociedade 

Industrial Farmacêutica. Lisboa. (1948?). In-8º gr de 134-II págs. E. 50,00€ 

Livro interessante para a história de Lisboa, ilustrado com vários retratos excelentemente 

executados por Júlio Neuparth. Capa de Raul Lino. História das farmácias do Rossio e de São 

Roque, e da Sociedade Industrial Farmacêutica 

10956 — SIMÕES, Fernando — LIPOGRANULOMAS. Trabalho do Laboratório de Anatomia 

Patológica. Araujo & Sobrinho. 1944. In-4º de 249-II pags. B. 15,00€ 
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Dissertação de Candidatura ao Grau de Doutor na faculdade de Medicina do Porto. 

10963 — SIMÕES, João Gaspar — CAMILO PESSANHA. por... Editora Arcádia. (Lisboa. S/d). In-8º 

de 265-IV págs. B. 15,00€ 

Documento imprescendivel para o conhecimento da vida e obra deste grande poeta. Integrado 

na colecção "A Obra e o Homem - 16". Ilustrado. 

23207 — SIMÕES, João Gaspar — EÇA DE QUEIRÓS. por... Editora Arcádia. (Lisboa. S/d). In-8º de 

215-III págs. B. 17,50€ 

Integrado na colecção "A Obra e o Homem". Ilustrado. 

23250 — SIMÕES, João Gaspar — JÚLIO DINIS. Lisboa. Arcádia Editora. S/d. In-8º de 220-IV págs. 

B. 20,00€ 

Na "A Obra e o Homem" - 12. Ilustrado 

15677 — SOARES, Feliciano — CRUCIFICADAS. 1915. Typographia Esperança. Funchal. In-8º de 

350-I págs. B. 30,00€ 

Primeira edição. capa restaurada. 

11159 — SOUSA, [S. J.] José Augusto Alves de — JESUÍTAS (OS) EM MOÇAMBIQUE. 1541 - 1991. 

No Cinquentenário do 4º período da nossa missão. Livraria A. I. Braga. (1991). In-8º gr. de 213-I 

págs. B. 15,00€ 

Obra com diversas fotografias. 

23230 — SOUSA, Valdemiro de — ANGOLA, A GUERRA E O CRIME. 

Editorial Formação. 1976. In-8º de 195-VI págs. B.

 15,00€ 

20696 — TALLEYRAND, Carlos Mauricio — CARTA A PIO VII. Por... Porto. Typographia da Empreza 

Litteraria e Typographiaca. 1899. In-8º de 39-I págs. B. 10,00€ 

11301 — TEIXEIRA, F. S. Pinto — CAMINHOS DE FERRO E PORTOS COMERCIAIS. (Colónia de 

Moçambique). Exposição Colonial do Porto. 1934. In-4ºpeq de 91-II págs. B. 45,00€ 

Obra profusamente ilustrada com fotografias em extratexto. 

20667 — TEIXEIRA, Manuel Rufino — OLHAR (UM) PELOS PRIMÓRDIOS DA CAPITANIA DE 

MACHICO E DAS SUAS GENTES. Camara Municipal de Machico. (2004). In-8º de 47-I págs. B. 7,50€ 

23214 — TRIGUEIROS, Luís Forjaz — MINHO (O). Introdução, selecção e notas por... 2ª edição 

revista e aumentada. Lisboa, s/data. In-8º de XX-239-II págs B. 20,00€ 

"Na colecção "Antologia da Terra Potuguesa - 1". 
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23225 — VASCONCELOS, António — JOSÉ CLEMENTE PEREIRA. (1786-1854). Notas biográfico-

académicas, colhidas no arquivo da Universidade de Coimbra palo seu director Dr.... Coimbra, 

Imprensa da Universidade. (1923). In-8º de 50 págs. B. 15,00€ 

Tiragem de apenas 300 exemplares. 

23234 — VENTURA, Mário — NOITE (A) DA VERGONHA. Romance. 2ª edição revista. Bertrand. 

Lisboa. (1974). In-8º de 227-I págs. B. 10,00€ 

23253 — VERSOS E ALGUMA PROSA DE JORGE DE SENA — VERSOS E ALGUMA PROSA DE JORGE 

DE SENA. Prefácio e selecção de textos de Eugénio Lisboa. Viseu. (Tip. Guerra) Co-edição de 

Arcádia e Moraes. (1979?). In-8º de 205-II págs. B. 20,00€ 

23201 — VIEIRA, Afonso Lopes — CANCIONEIRO DE COIMBRA. 2ª edição. Com uma nota do Dr. 

Ivo José de Castro. 1971. Parceria A. M. Pereira. Lda. In-8º de 170-IV B. 20,00€ 

11931 — VIEIRA, Afonso Lopes — CANÇÕES DO VENTO E DO SOL. Por... 2ª edição. 1967. Parceria 

A. M. Pereira, Lda. 1967. Lisboa. In-8º de 169-IV págs. B. 15,00€ 

23219 — VILLELA, Armindo — DR. RICARDO JORGE - HOMENAGEM DE GRATIDÃO E DE 

SAUDADE. F. a 29 de julho de 1939, com 81 anos,completados em 9 de maio. Porto. Tipografia e 

encadernação Domingos de Oliveira, 1940. Inj-8º de 32 págs. B. 15,00€ 

12069 — VITORINO, Pedro — PINTOR (O) AUGUSTO ROQUEMONT. (No Centenário da sua vinda 

para Portugal). (Com ilustraçoes). Na capa gravura em madeira pelo autor. Edição de Maranus. 

Porto. 1929. In-8º de VIII-77-I-XI-I págs. E. 30,00€ 

 


